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Найти решение задачи Коши

  1. у' – y/x = x2, y(1) = 0.

  2. у' – y ctg x = 2x sin x, y((/2) = 0.

  3. у' + y cos x = 
[image: image1.wmf]0

)

0

(

,

2

sin

2

1

=

y

x

.

  4. у' + y tg x = cos2 x, y((/4) = 1.  

  5. y' - 
[image: image2.wmf]2

+

x

y

 = x2 + 2x, y(-1) = 3.  

  6. y' - 
[image: image3.wmf]1

1

+

x

y = ex (x + 1), y(0) = 1.

  7. y' - 
[image: image4.wmf]1

)

2

(

,

sin

=

=

p

y

x

x

x

y

.

  8. y' + 
[image: image5.wmf]1

)

0

(

'

,

2

)

0

(

"

=

=

=

+

y

y

sht

y

y

.

  9. y' + 
[image: image6.wmf]x

2

y

 = x2, y(1) = 1.

  10. y' + 
[image: image7.wmf]3

2

)

0

(

,

1

2

1

2

2

2

2

=

+

=

+

y

x

x

y

x

x

.

  11. y' - 
[image: image8.wmf]2

5

2

x

x

-

y = 5, y(2) = 4.

  12.   y' + 
[image: image9.wmf]x

x

x

y

1

+

=

ex, y(1) = e.

  13. y' - 
[image: image10.wmf]1

)

1

(

,

ln

2

=

-

=

y

x

x

x

y

.

  14. y' - 
[image: image11.wmf]3

12

x

x

y

-

=

, y(1) = 4.

  15. y' + 
[image: image12.wmf]3

2

x

y

x

=

, y(1) = -5/6.

  16. y' + 
[image: image13.wmf]x

y

= 3x, y(1) = 1.

  17. y' - 
[image: image14.wmf]2

1

2

x

xy

+

 = 1 + x2, y(1) = 3.

  18. y' + 
[image: image15.wmf]2

2

1

x

x

-

y = 1, y(1) = 1.

  19. y' + 
[image: image16.wmf]3

x

2

x

y

3

=

, y(1) = 1.

  20. y' + 2xy = -2x3, y(1) = e-1.

  21. y' + 
[image: image17.wmf]3

2

2

)

0

(

,

2

)

1

(

2

=

=

-

y

x

x

xy

.
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  25. y' – 2y/(x + 1) = (x + 1)3, y(0) = ½.
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  30. y' – y cos x = sin 2x, y(0) = -1.

  31. y' – y/x = -2/x2, y(1) = 1.
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Найти общее решение дифференциального уравнения.
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Вычислить двойной интеграл  
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Задание 5

Найти оригинал по заданному изображению:
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Задание 6.

Операционным методом решить задачу Коши
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Задание 7

Вычислить интеграл от функции комплексного переменного по данной кривой.
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Задание 8

Найти все лорановские разложения данной функции в окрестности точки [image: image273.wmf]0
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Задание 9

Вычислить интеграл
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Задание 10

Вычислить интеграл
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Задание 11

Найти: а) поток векторного поля [image: image367.wmf]a

r

 через тетраэдр, образованный частью плоскости Р, расположенной в первом октанте  и координатными плоскостями с помощью теоремы Остроградского; б) циркуляцию векторного поля [image: image368.wmf]a

r

 по замкнутому  контуру [image: image369.wmf]l
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 соленоидальным или потенциальным и в случае потенциальности найти его потенциал.
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